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2024 nyarán olasz nyelvkurzuson vehettem részt Szardíniában, Algheróban. Nagyon 

örültem ennek a lehetőségnek hisz korábban egészen magabiztosan beszéltem olaszul 

(gimnáziumban tanultam négy évig és az egyetemi évek alatt nyelvvizsgát is tettem), ám az 

utóbbi években nem használtam a nyelvet és úgy éreztem, hogy teljesen elfelejtettem azt. 

Szerettem volna felfrissíteni a nyelvtudásomat és magabiztosságot szerezni abban, hogy 

merjek olaszul kommunikálni. Öröm volt látni, hogy míg a hét elején ha olyan helyzetbe 

kerültem, angolul kérdeztem a helyieket addig a hét végére már bátran szólítottam meg őket 

olaszul, tudva azt hogy így is meg fogom tudni értetni magamat. Sok olyan kifejezés volt amit 

elég volt egyszer hallanom, hogy újra az aktív szókincsem részévé váljanak, de új 

kifejezéseket, szerkezeteket is tanultam. Rövid idő alatt nagyon sok mindent fel tudtam 

eleveníteni és az aktív szókincsem részévé tenni.  

A nyelvkurzuson 6-8 fős csoportban tanultunk, Európa minden részéről. Volt köztünk 

svájci, portugál, német, szlovák és osztrák is. A nyelvóra kötetlenebb jellege tökéletes alkalmat 

nyújtott arra, hogy jobban megismerjük egymást és egymás kultúráját, szokásait, így ilyen 

szempontból is érdekes tapasztalat volt ez az egy hét. Sokat nevettünk együtt, sok érdekes 

szokást ismertünk meg. Jó hangulatban teltek az órák.  

A tanárok és a nyelviskola igazi olasz kisvárosi hangulatú volt. Mindenkit tárt karokkal vártak 

és szinte azonnal otthon éreztük magunkat. Figyeltek arra, hogy a szünetekben is csak olaszul 

beszéljünk egymással. Leginkább ez a kisugárzás fog megmaradni a tanárokról és az iskoláról, 

ezzel együtt az is igaz, hogy többször meglepődtem a nyelvórák módszertanán. Legtöbbször 

frontálisan zajlottak az órák, a kommunikációs résznél pedig egyszer sem volt se páros-se 

csoportmunka, közösen beszélgettünk. Sokszor éreztem, hogy mindez lehetne hatékonyabb és 

talán modernebb, élvezetesebb is.  

Nagyon érdekes tapasztalat volt újra a nyelvtanuló szerepébe kerülni. Egyrészt megerősítést 

nyertem abban, hogy valóban élvezetesebb tud lenni a projekt/tartalom alapú nyelvtanítás és a 

munkaformák kellő variálása. Hasznos volt látni, hogy nekem nagyjából mennyi időre van 

szükségem ahhoz, hogy egy-egy ismeret, szó, nyelvtani szerkezet beépüljön az aktív 

szókincsembe és hogy mik azok a jógyakorlatok, amik ebben segíthetnek. Furcsa volt 

megtapasztalni, hogy milyen érzés az, amikor valamit el szeretne mondani az ember, de nincs 

minden eszköz hozzá a kezében, így sokszor módosítania kell a mondanivalóját és kreatív 

megoldásokat találni az üzenet közlésére.  

Összességében úgy gondolom, hogy ezzel a szerepkör váltással hasznos tapasztalatokat 

szereztem annak kapcsán, hogy milyen nyelvtanulónak lenni és hogy hogyan érdemes angolt 

tanítani alacsonyabb szinten álló diákoknak.  

A kurzus mellett nagy élmény volt a szardíniai kultúrát jobban megismerni, a 

macskaköves algheroi belvárosban bolyongani, a tanárokkal, kurzustársaimmal és a helyiekkel 

beszélgetni. A szigetet bejárva csodaszép strandokon fürödhettem, túráztam és sziklát mászni 



is tudtam. Egy szóval egy emlékezetes hetet töltöttem el ami egyrészt hozzájárult szakmai 

fejlődésemhez, másrészt teljesen feltöltött és szép élményeket adott.  

  


